

Το γνωστό “σύστημα” του παρελθόντος και οι “συμπάσχοντες”, ενοχλήθηκαν από την επιστροφή της Ryanair στην Κω. Οι πιο ακριβοπληρωμένοι τηλεθεατές στο ζήτημα της Ryanair, με φτηνά επικοινωνιακά πανηγύρια-φιάσκο, κατέρριψαν ένα ακόμη ρεκόρ λαϊκισμού και μηδενισμού

20 Μαΐου 2021

Απάντηση της Περιφερειακής Αρχής στην επιστολή της παράταξης του Γιάννη Μαχαιρίδη και στους “συμπάσχοντες”, για το θέμα της Ryanair και για την εσκεμμένη παραπληροφόρηση, όσον αφορά τις αποφάσεις της αεροπορικής εταιρείας για το πτητικό της έργο:

Σήμερα, η παράταξη του Γιάννη Μαχαιρίδη και οι “συμπάσχοντες” με αυτή, έκαναν ένα ακόμη ρεκόρ. Αρνητικό ρεκόρ λαϊκισμού και μηδενισμού.

Αποφάσισαν να “επιτεθούν” στην Περιφερειακή αρχή, με αφορμή την αποχώρηση της Ryanair από τις πτήσεις εσωτερικού στα περισσότερα αεροδρόμια που λειτουργούσε.

Η παράταξη με την μηδενική συνεισφορά στην προσέλκυση πτήσεων και τις αεροπορικές συνδέσεις των νησιών μας, συμπεριφέρεται σαν προέρχεται από χθεσινοβραδινή παρθενογένεση.

Η παράταξη του Γιάννη Μαχαιρίδη, είναι αυτή που, όσο διοικούσε, εξάντλησε τις σχετικές παρεμβάσεις της σε μελέτες και ημερίδες. Είναι η παράταξη που όταν κάποιος έδιναν την μάχη να προσελκύσουν πτήσεις από το εξωτερικό, ήταν αμήχανοι τηλεθεατές.

Σήμερα με περίσσειμα θράσους, συνεπικουρούμενη από τους "συμπάσχοντες" στο δράμα της πολιτικής τους ανυπαρξίας, προσπαθεί να λοιδορήσει αυτούς που δούλεψαν και τότε και σήμερα.

Γνωρίζουν ότι οι πτήσεις εσωτερικού δεν αποτέλεσαν ποτέ αντικείμενο-στόχο των επαφών των εκπροσώπων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με οποιαδήποτε αεροπορική εταιρεία. Και δεν θα μπορούσε άλλωστε.

Εσκεμμένα ωστόσο εμπλέκουν τις αποφάσεις της αεροπορικής εταιρείας που αφορούν στις πτήσεις εσωτερικού, με την επανέναρξη των διεθνών πτήσεων από και προς την Κω, για να μπορέσουν, μέσω της παραπληροφόρησης της κοινής γνώμης, να μηδενίσουν την προσπάθεια της Περιφερειακής Αρχής.

Γιατί το κάνουν; Είναι φανερό ότι η επιστροφή της Ryanair στην Κω, κάποιους δυσαρέστησε.

Ενοχλήθηκε το "σύστημα" του παρελθόντος από την επιστροφή της Ryanair στην Κω; Προφανώς ναι.

Έχει κάτι να προτείνει η παράταξη Μαχαιρίδη εκτός από το να βγάζει πικρόχολα Δελτία Τύπου; Προφανώς όχι.

Η Περιφερειακή Αρχή δεν "πανηγύρισε" τίποτα, παρά δημοσιοποίησε με μία απλή δήλωση της Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού το αποτέλεσμα των επαφών της με την Ryanair σε σχέση με το ειδικό ζήτημα της Κω. Τα "πανηγύρια" δεν είναι άλλωστε

της αισθητικής της σημερινής Περιφερειακής Αρχής. Αυτά εκφράζουν τον συντάκτη των Δελτίων Τύπου του Γιάννη Μαχαιρίδη.

Ας το χωνέψουν, αυτή η Περιφερειακή Αρχή δεν λαϊκίζει, δεν "κλέβει" ειδήσεις, δεν ψεύδεται, δεν "πανηγυρίζει", δεν πουλά το "κενό" της.

Αυτή η Περιφερειακή Αρχή κάνει κάτι εντελώς άγνωστο στους πικρόχολους συντάκτες των Δελτίων Τύπου του Γιάννη Μαχαιρίδη και των υπολοίπων: εργάζεται.

Εργάζεται και φέρνει αποτελέσματα.

Το φιάσκο της πολιτικής τους, αποτυπώνεται και στις ανακοινώσεις τους. Ο λαός μας, το λέει "τσιπα" ... Αν είχαν λίγη θα σιωπούσαν. Τηλεθεατές ήταν πάντα στο ζήτημα της Ryanair. Οι πιο ακριβοπληρωμένοι τηλεθεατές με φτηνά επικοινωνιακά πανηγύρια-φιάσκο.